



В Нестеровском районе машинист автомобильного крана подозревается в причинении смерти по неосторожности исполнительному директору строительной компании



Черняховским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Калининградской области в отношении машиниста автомобильного крана строительной компании возбуждено уголовное дело. Мужчина подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, днем 17 августа текущего года в поселке Илюшино Нестеровского района, подозреваемый, управляя автокраном, осуществлял работы по погрузке бетонных плит по распоряжению находящегося там же 62-летнего исполнительного директора фирмы. При движении крана задним ходом, машинист, не убедившись в безопасности маневра, допустил наезд на потерпевшего, в результате чего тот получил смертельные травмы.

В рамках расследования допрашиваются свидетели, назначен ряд судебных экспертиз, выполняется комплекс иных следственных действий, направленных на установление всех



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

21 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1611526>